



Med številnimi obiskovalci je bil tudi nemški vojaški ataše ter potomci družine Auerspergov – nekdanjih lastnikov gradu



Častna četa slovenske vojske ni prisostvovala samo prireditvi kot taki ampak tudi povišanju najvišjih častnikov

PRAZNOVANJE 400-LETNICE ZMAGE NAD TURKI

Trenutek vračanja v zgodovino

Praznovanje se je pričelo že zgodaj popoldne, ko so se pred turjaškim združenim domom zvrstile viškorudniška godba in godba iz italijanskega Turiacca, folkorna skupina Barje, člani in pevci KUD Marij Kogoj, učenci velikolaške šole in plesne šole Kazina.

Ob 17. uri pa so fanfare naznanile osrednjo prireditev, ki se je pričela z dovršenim kulturnim programom, ki so ga izvedli igralec Vojko Zidar, Ljubljanski godalni kvartet in vokalna skupina Ave. Po poz-

dravu viškorudniškega župana Bogdana Bradača, je spregovoril Janez Janša – obrambni minister. Po vročitvi oznak povišan častnikom je podelil tudi plakete v znak zahvale prizadevnim organizatorjem in med drugim so jih sprejeli Bogdan Bradač, Milan Zevnik (KS Turjak), Tone Janežič (TD Turjak) in župan Turiacca Clementi.

S povabilom na ogled stalne razstave Zavoda za varstvo kulturne in naravne dediščine v veliki grajski dvorani se je

praznovanje prevesilo v drugi del. Na grajskem dvorišču sta obe godbi izvedli priložnostni koncert, Turjačani in predstavniki Turiacca so si izmenjali darila, zaplesali so mladi plesalci Kazine, za dobro počutje v lepem pomladanskem vremenu pa so poskrbeli Turjačani, predvsem tamkajšnje lovsko, gasilsko in turistično društvo. Še to. Ob tej priložnosti so Turjačani dočakali težko pričakovano asfaltiranje parkirišča pred združenim domom in upajo, da bo v tem letu nared tudi obnova ceste do Malega Ločnika.



Slovenski minister za obrambo Janez Janša je v svojem govoru opozoril tudi na aktualna dogajanja pri nas in na Balkanu. Foto M. Ciglič

24. JUNIJA NA DOBROVI POČASTITEV DNEVA DRŽAVNOSTI

Velika slovesnost s kresovanjem in družabnim srečanjem

25. junij je pomemben dan za mlado slovensko državo. Na ta dan leta 1991 je skupščina sprejela temeljne zakona o neodvisnosti Republike Slovenije.

V ta namen bo na predvečer praznika 24. junija velika slovesnost na Dobrovi pri zgornji osnovni šoli. V programu se bodo vrstile prireditve-kulturne, strokovne in tudi take, ki imajo razpoloženski značaj. Na veliko slovesnost s kresovanjem ob dnevu državnosti so še posebej povabljeni pomembne osebnosti naše občine na čelu s predsednikom skupščine občine Ljubljana Vič-Rudnik gospodom Bogdanom Bradačem. Program se bo pričel ob 17. uri, ko se nam bo predstavil novi mladi ansambel Tornado iz Dobrove. Ob tej priložnosti je še posebej vabljen mladina, ki se bo lahko pozabavala skupaj z vrstniki, ki so se odločili, da stopijo na oder in da zaigrajo ter zapojejo, ker imajo veselje do tega. Ob 19.30 se pričakuje veliko in glasno presenečenje iz zraka. Ob 18.30 bo pričetek slavnostne seje – seje skupščine KS Dobrova s predstavniki občine Ljubljana Vič-Rudnik in predstavniki strank v občini. Ob 20.30 bo pričetek kulturnega programa z nastopi pevskih zborov iz: Iga, Črnega vrha, Vrhovcev-Brda ter dveh zborov iz Dobrove. Ob 21.30 bo slavnostni govor predsednika občinske skupščine gospoda Bogdana Bradača in nato slavnostni prižig kresa ob državni himni. V nadaljevanju pa bo družab-

no srečanje z veselico ob nastopu narodnozabavnega ansambla »Stopar« iz Loke pri Mengšu, ki s svojimi skladbami privablja na ples in skrbi za veselo razpoloženje kot znan ansambel širom po Sloveniji. Člani folklorne skupine Dolomiti pa bomo na začetku poletja poskrbeli za jedačo, da ne bomo šli na dopust in počitnice preveč okoščeni ter prijačo, da bomo gasili lastno žejo in ne kresa. Čestitke in »Na zdravje« vsem, ki so prispevali svoj delež k slovenski državnosti.

Folklorna skupina »Dolomiti« iz Dobrove je z vso resnostjo in odgovornostjo sprejela zahteven projekt kot glavni organizator in vas pristrčno vabi **24. junija** na Dobrovo.

v primeru slabega vremena bo kulturni program v zgornji osnovni šoli, družabno srečanje pa v dvorani Zadrúžnega doma na Dobrovi pri Ljubljani.

D. D.

KS Rakova jelša odslej v OŠ Livada

Izvršni svet je sklenil oddati 60 kvadratnih metrov prostorov, zgrajenih za poslovni namen v zgradbi OŠ Livada, krajevni skupnosti Rakova jelša, ki sedaj deluje v nemogočih razmerah na Opekarski cesti ter PTT podjetju Ljubljana za delovanje centrale PTT.

Z obema najemnikoma je občina podpisala najemno pogodbo za nedoločen čas, najemina pa bo obračunana po pravilniku o določanju najemnine za poslovne prostore, ki so last občine Ljubljana Vič-Rudnik.

LOKALNA SAMOUPRAVA

Volitve v občinske svete spomladi 1994

V prejšnji številki časopisa smo vas pričeli obveščati tudi na nivoju občine o lokalni samoupravi oziroma o tem, kako nastaja zakonodaja, ki bo osnova za reorganizacijo občin. Obvestili smo vas, da so bila Državnemu zboru predložena stališča komisije za lokalno samoupravo. Na osnovi teh stališč je Državni zbor na seji dne 2. 6. 1993 naložil komisiji za lokalno samoupravo, da v najkrajšem možnem času predloži predlog za izdajo zakona o lokalni samoupravi z osnutkom zakona. Po zadnjih informacijah strokovne skupine komisije za lokalno samoupravo je zakon o lokalni samoupravi že pripravljen, v pripravi pa je tudi zakon o volitvah v občinske svete. Glede postopka sprejemanja se predvideva, da bo zakon o lo-

kalni samoupravi sprejet v jeseni, najkasneje pa do konca leta, medtem ko bo zakon o volitvah v občinske svete predložen na juljski seji Državnega zbora. Po zakonu o volitvah v okviru območij sedanjih občin. Zatem bo potrebno v roku 6 mesecev izvesti referendum o preoblikovanju občin po zakonu o lokalni samoupravi, in v 3 mesecih po izpeljavi referendumov sprejeti zakon o določitvi območij občin. Po rokavniku opravi za izpeljavo lokalne samouprave, bi mandat članov občinskih svetov, ki bodo izvoljeni spomladi 1994 v okviru sedanjih občin, trajal dve leti. Ker besedilo obeh omenjenih zakonov še ni na razpolago, vas bomo s podrobnejšo vsebino seznanili v naslednji številki. LEA ZALOKAR

NAŠA ANKETA

Občinsko glasilo naj poroča o vsem

Kakšna naj bo Naša komuna? S kakšnimi prispevki jo dopolniti, da bo še privlačnejša za bralce, hkrati pa bo ohranila svojo zasnovano, to je, poročanje o tekočem življenju in delu v naši občini? O tem smo pripravili že kar nekaj anket, pa vendar bralci prihajajo z novimi in novimi pobudami, ki jih kajpak ne gre zanemarjati.

Stane Rogelj, avtoklepar iz Dolnje Brezovice (Stričkove vasi):

»Žal Naše komune sploh ne dobivam redno. Kadar pa jo, jo berem. Lahko bi več pisali o naših krajih. O naši vasi denimo še nikoli nisem zasledil niti besedice. Pogrešam tudi reportaže o kakih zanimivih ljudeh in kako navadno križanke. Nasploh pa bi časopis lahko pogosteje izhajal.«

Pavel Vrhovec, delavec iz Podolnice:

»Ponavadi v Komunjo preberem kake tri strani. Vsakič se najde kaj zanimivega. Na primer o športu, včasih pa pišete tudi o gobah, o jahanju. Te stvari me

zanimajo. Politika in pa pisanje o tem, katera ulica v Ljubljani še ni asfaltirana, to me ne zanima. S politiko nas že vsi bombardirajo, ni vredno, da jo še vi tlačite v časopis.«

Terezija Jeremič, upokojenka z Iga:

»Komuno vselej rada preberem. V njej se najde vsega pomalo, kar se dogaja v naši občini. Na našem koncu se zadnje čase manj dela, zato se o njem tudi manj piše. Lahko pa bi več pisali o upokojenih. Tudi sama sem namreč postala upokojenka. Ni bi bilo narobe tudi, ko bi imeli boljši papir in objavljali tudi barvne slike, ne vem pa, če bi se našlo dovolj denarja za to.«

Janez Mrzlikar, učenec OŠ z Vrzdencev:

»Lahko bi objavljali še več križank in športa. Sam namreč zelo rad rašujem križanke. Preveč pa je politike. Te so že vsi siti. Prav bi bilo tudi, ko bi Komunjo tiskali z večjimi črkami, da bi jo tudi stari ljudje lahko brali.«

BRANKO VRHOVEC

Volitve v zbor združenega dela

V času izida naše številke potekajo zbori volilcev v 21. volilni enoti. Predlagani kandidati za izpraznjeno poslansko mesto so:

Štefan Brezovnik, samostojni obrtnik, predlagatelj – Svobodna stranka

Stane Janša, samostojni obrtnik, predlagatelj – Obrtna zbornica Ljubljana Vič-Rudnik

Urban Šebenik, samostojni obrtnik, predlagatelj – Narodnodemokratska stranka

Matija Volk, samostojni obrtnik, predlagatelj – Demokratska stranka

Jože Zalar, samostojni obrtnik, predlagatelj – Obrtna zbornica Ljubljana Vič-Rudnik.

Pravnoveljavne kandidature se bodo objavile 19. julija, volitve pa bodo 29. julija.



Stane Rogelj



Pavel Vrhovec



Terezija Jeremič



Janez Mrzlikar